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Co nového na „Masce“

Vážení členové a příznivci MAS Brdy,

od října tohoto roku bychom rádi zavedli pravidelnou páteční tiskovou zprávu, ve které Vás budeme stručně informovat o tom, co přinesl uplynulý týden.
Od října posílila náš tým na pozici administrativní pracovnice paní Věra Bělská, která zvítězila ve velké konkurenci zájemců (neuvěřitelných 74). Blahopřejeme a vítáme ji u nás v kanceláři na Slunečné, kde je k dispozici každý den v úředních hodinách od 7,30 do 16,00hodin a samozřejmě na e-mailu: info@masbrdy.cz  a nebo na mobilu č. 774 702 137.
1. října jsme ve spolupráci s naším partnerem, Celostátní sítí pro venkov, uspořádali v obci Suchodol setkání s veřejností, podnikateli a zemědělci při příležitosti zahájení příjmu žádostí do 1. kola Programu rozvoje venkova, kde je připraveno 5 miliard korun pro oprávněné žadatele.
Aktuálně finišuje náš tým pěti zaměstnanců MAS Brdy, z.ú. s přípravou strategie komunitně vedeného místního rozvoje, tzv.: SCLLD, 27.10.2015 jsme objednáni k osobní konzultaci k oponentovi/hodnotiteli na MMR ČR.
V rámci veřejného projednávání přípravy této strategie, jejíž uskutečňování v příštích letech by mělo přinést finanční prostředky přímo do zájmového území MAS Brdy, připravujeme sérii veřejných projednávání. 
Ve čtvrtek, 15.10.2015  od 17,00 hodin v hasičské zbrojnici v Bohutíně se sejdou hlavní aktéři jedné z našich pěti zájmových skupin, konkrétně zástupci JPO III v rámci tématu s pracovním názvem „Bezpečnost“.  Na jednání jste srdečně zváni.
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