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3. října 2016

Co nového na masce

Vážení členové a příznivci MAS Brdy,

dovolte mi informovat vás o hlavních událostech uplynulého období. Celé léto jsme věnovali dopracovávání naší SCLLD – konkrétně vypořádávání připomínek hodnotitelů tak, abychom postupovali úspěšně procesem hodnocení a naše strategie byla podpořena. S radostí mohu sdělit, že jsme úspěšně prošli několika stupni hodnocení a zařadili jsme se mezi úzkou skupinu žadatelů, kteří jsou z tohoto pohledu nejdále. Přílohou této tiskové zprávy je prezentace s celkovými výsledky prozatímního hodnocení všech masek, kde si naše MAS Brdy, z.ú. stojí velice dobře. Celý proces je, bohužel, velmi zpožděn, o čemž bylo již napsáno mnoho vět.
Chci věřit, že praktickým dopadem naší zatím „neviditelné práce“, bude otevření 1. výzvy k předkládání projektů pro vás, zájemce z našeho území MAS Brdy ještě do konce tohoto roku. 
Z pohledu „provozního“ mi dovolte několik stručných informací:
· v létě proběhla rekonstrukce budovy na Slunečné 372,
· ke 30.9. ukončila pracovní poměr (na dobu určitou) paní Věra Bělská, která byla od konce května v pracovní neschopnosti. Děkujeme za odvedenou práci.
· od července pracuje na pozici administrativní pracovnice ústavu paní Petra Vlachová, která je naší velkou posilou,
· od počátku září se několikrát sešli na pracovní poradě členové správní, dozorčí rady, Programového výboru a zakladatelů, 
· pracovníci masky se zúčastnili několika nezbytných proškolení a seminářů pro práci s monitorovacím systémem atd. atd. tak, aby mohli radit, pomáhat a obsluhovat naše budoucí žadatele a jejich projekty.

Kancelář na Slunečné je otevřena každý den v úředních hodinách od 8 do 16 hodin, všechny kontakty naleznete na www.masbrdy.

Helena Kosová
ředitelka MAS Brdy, z.ú.
Vedoucí pracovník pro přípravu SCLLD





